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Právě jsme byli svědky ekonomického znamení, které
nebylo vidět od vrcholu Velké hospodářské krize v roce
1932

infokuryr.cz/n/2023/02/05/prave-jsme-byli-svedky-ekonomickeho-znameni-ktere-nebylo-videt-od-vrcholu-velke-
hospodarske-krize-v-roce-1932

Ekonomická situace je mnohem horší, než lidé chtějí,

abyste věřili. Za poslední rok ceny rostly mnohem rychleji

než většina našich příjmů. V důsledku toho se naše životní

úroveň rapidně snížila. Americké domácnosti zjišťují, že je

stále obtížnější vyjít s penězi do měsíce, a jak uvidíte níže,

více než třetina všech dospělých v USA v současnosti

spoléhá na to, že jejich rodiče zaplatí alespoň část jejich

účtů. Ještě znepokojivější je, co se děje se skutečným

disponibilním příjmem. Podle Fox Business nejnovější

zpráva o HDP ukázala, že pokles reálného disponibilního

příjmu, který jsme viděli v roce 2022, je nejprudší

zaznamenaný od roku 1932…
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Nejznepokojivější informací ze zprávy o HDP je prudký pokles

reálného disponibilního příjmu, který má v roce 2022 klesnout o

více než 1 bilion dolarů. Pro srovnání, toto je druhý největší

procentní pokles reálného disponibilního příjmu všech dob,

překonán pouze rokem 1932, nejhorším rokem Velké hospodářské

krize.

Přemýšlejte o tom chvíli.

Naposledy reálný disponibilní příjem tak rychle klesl doslova na

vrcholu Velké hospodářské krize.

A jak se naše příjmy zužují, stále více Američanů zaostává za svými

účty.

Mimo jiné procento dlužníků s rizikovými hypotékami, kteří se

opožďují se splátkami alespoň 60 dní, vzrostlo na nejvyšší úroveň od

roku 2008…

Podle agentury Fitch Ratings se v prosinci procento hypotečních

dlužníků, kteří byli po splatnosti alespoň 60 dní po splatnosti,

zvýšilo na 5,67 %, což je prudký nárůst ze sedmiletého minima 2,58

% v dubnu 2021. To je nejvyšší podíl Američanů, kteří se potýkají se

sazbami za auta od finanční krize v roce 2008.

Už teď zažíváme největší tsunami garnishmentů, jaké jsme viděli od

„Velké recese“ a v následujících měsících se to bude jen zhoršovat.

Žena v San Antoniu, která věděla, že její vozidlo může být

kdykoli odebráno, se rozhodla, že ukrytí vozidla je

prozatím nejlepší strategií…

Pro některé je jedinou lekcí pokus oklamat vymahače dluhů: stěží

nejlepší dlouhodobá strategie. Stejně jako Zhea Zarecor ze San

Antonia, která se v současné době snaží vyjednávat se svým

věřitelem, aby zabránil zabavení jejího 2013 Honda Fit. Mezitím ho

schová.
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Tato 53letá žena, která v současné době studuje bakalářský titul v

oboru informačních technologií (a bere si velkou půjčku na

vzdělání, které měla dělat před 35 lety), se s ní dělí o měsíční účet za

auto – asi 178 dolarů. spolubydlící. Jenže pak spolubydlící přišel o

práci, a jak rostly ceny potravin a dalších nezbytností, prostě

nebylo dost peněz na splacení auta.Zarecor se snaží přivydělat si

zvláštními pracemi, jako je sekretářka a účast na studiích medicíny,

ale často se cítí beznadějně, říká. “Naše peníze nejdou tak daleko

jako dřív,” řekla. „Nevidím pokles cen, takže jedinou úlevu vidím,

když dostuduji.

Bohužel většina země v tuto chvíli sotva vydělává.

Jak jsem nastínil v předchozím článku, nedávný průzkum ukázal, že

57 procent Američanů si právě teď nemůže dovolit ani 1 000 dolarů

na mimořádné události.

A další průzkum zjistil, že neuvěřitelných 35 procent všech dospělých

v USA stále spoléhá na mámu a tátu, že zaplatí alespoň část účtů…

Více než třetina dospělých (35 %) přiznává, že ještě musí zaplatit

alespoň jeden účet od svých rodičů. Podle nového průzkumu mezi

2000 Američany jsou hlavními třemi výdaji, které jejich rodiče stále

platí, nájem (19 %), potraviny (19 %) a energie (16 %). Téměř

čtvrtina (24 %) mileniálů tvrdí, že jim nájem platí rodiče.

Je situace opravdu tak špatná?

Bohužel, ekonomické podmínky se budou v nadcházejících měsících

jen zhoršovat, protože stále více Američanů přichází o práci.

V pondělí jsem se s velkou lítostí dozvěděl, že elektronický gigant

Philips propustí dalších 6000 pracovníků…

Philips v pondělí oznámil, že zruší dalších 6 000 pracovních míst po

celém světě, aby zvýšil ziskovost.
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Ke zrušení pracovních míst dojde v průběhu příštích dvou let,

přičemž prvních 3000 pracovních míst má být zrušeno letos, uvedl

v pondělí nizozemský výrobce spotřební elektroniky a lékařského

vybavení. Ve své zprávě o zisku společnost uvedla, že v roce 2022

utrpěla čistou ztrátu 1,6 miliardy eur po čistém zisku 3,3 miliardy

eur v loňském roce.

A také se uvádí, že jedna z mých oblíbených hračkářských společností

se rozhodla propustit asi „15 % svých globálních zaměstnanců na

plný úvazek“.

Mohl bych v seznamu pokračovat, pokud chcete.

Ve skutečnosti bych mohl své články každý den plnit příběhy o

propouštění.

Vstoupili jsme do velmi bolestivého ekonomického poklesu a

významný ekonom z Wall Street varuje, že plný dopad této krize

pocítí až ve druhé polovině roku 2023…

Podle jednoho ekonoma z Wall Street bude hrozící recese v tomto

roce připomínat spíše 70. léta než propad v letech 2008-2007.

„Lidé se příliš soustředí na roky 2008 a 2020. Tohle je spíš jako

1973, 74 a 2021,“ řekla Nancy Lazarová, hlavní ekonomka Piper

Sandler, v pondělním pořadu Mornings with Maria.Lazar

předpověděl, že plné dopady recese se projeví ve druhé polovině

roku 2023, když se projeví zpožděné efekty zvýšení sazeb

Federálního rezervního systému.

Vlastně by bylo úžasné, kdyby se jejich zdánlivě chmurná prognóza

naplnila.

Protože si nemyslím, že bychom směřovali k propadu, jaký jsme

zažili na začátku 70. let.

Spíše vidím nejrůznější známky, které naznačují, že jsme ve velmi

raných fázích ekonomického ekvivalentu Velké jedničky.
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Myslím, že to bude letos hodně těžké a myslím, že dlouhodobé

vyhlídky jsou ještě horší.

Naši politici nás ujistili, že vše bude v pořádku a přitom zaplaví

systém penězi a zinscenují největší dluhovou explozi v historii

lidstva.

Nyní nastal den zúčtování a my poneseme důsledky jejich velmi

pošetilých rozhodnutí.

ZDROJ
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